



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-461, факс: 051/338-853, www.vladars.net,
e-mail: mp@mp.vladars.net

Број: 07.041/052-1552-3/20

Датум: 05.03.2020. године

ПРЕДШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА, ОСНОВНИМ И СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

ПРЕДМЕТ: Обавјештење – поштрено спровођење санитарно хигијенских мјера

Поштовани,

Министарство просвјете и културе Републике Српске обавијештено је од стране Министарства здравља и социјалне заштите и Координационог тијела да је код ученика осмог разреда Основне школе „Бранко Ћопић“ Бања Лука утврђен Корона вирус (COVID-19) због чега ова школа, у складу са препорукама Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске и ЈЗУ „Института за јавно здравство Републике Српске“, неће радити два дана.

Надлежне службе предузеће одговарајуће мјере и активности, извршиће дезинфекцију школе, а наставници и ученици који су ишли у одјељење са учеником код којег је утврђен Корона вирус биће превентивно тестирани.

Министарство просвјете и културе Републике Српске пратиће ситуацију и поступаће у складу са информацијама Координационог тијела за планирање, спровођење и праћење активности везаних за појаву „COVID-19“, болести коју изазива Корона вирус „SARS-COV-2“ у Републици Српској, те ће у складу са истим школа бити обавијештена о почетку рада.

Настава у свим другим васпитно-образовним установама одвијаће се редовно, без обустава.

Овим путем поново указујемо на обавезу поштреног спровођења свих санитарно-хигијенских мјера у складу са препорукама ЈЗУ „Институт за јавно здравство Републике Српске“ у циљу спречавања појаве ове болести, а које смо претходно доставили.

Како не би долазило до немира и панике међу родитељима, потребно је са родитељима обавити разговор, те их упознати са мјерама како би исте примјењивали и у оквиру својих домаћинстава.

О свим даљим активностима, мјерама и корацима бићете благовремено обавјештавани.

С поштовањем,

Достављено:

1. Наслову;
2. У архиву.



МИНИСТАР

Наталија Тривић, мр